
LOT# TITLE BIDS
SALE 

PRICE*
1 Babe Ruth and Christy Walsh Dual-Signed Baseball - Full JSA [reserve not met] 7 0
2 1894 Betz Studio Baltimore Baseball Club with (8) Hall of Famers—SGC 20 11 2,607.00$       
3 1887 Tomlinson Studios Ned Hanlon (Portrait) SGC Authentic--Only Known Pose 5 651.75$          
4 Circa 1880s J. Wood Studio Joe Crotty Portrait SGC 10 13 888.75$          
5 Circa 1890 Keethler & Davie Spud Johnson Cabinet SGC 20 9 385.13$          
6 1905 Souvenir Postcard Cleveland Team Composite SGC Authentic 6 444.38$          
7 Circa 1907 American League Publishing Philadelphia Athletics Team Postcard SGC 10--Only Graded 24 1,896.00$       
8 1910-11 T3 Turkey Red Cabinets #9 Ty Cobb (Checklist Back) SGC 40 12 3,851.25$       
9 1903 E107 Breisch Williams Doc Casey SGC 10 12 414.75$          

10 1910 E98 John McGraw (Black Swamp Find-Green) SGC 86 13 1,422.00$       
11 1911 Western Playground Walt Carlisle SGC Authentic 12 533.25$          
12 (3) 1908-09 Rose Co. Postcards of Washington Senators--All SGC Graded 14 651.75$          
13 (4) 1923 E123 Curtis Ireland Candy SGC 20-55 Graded Cards 10 592.50$          
14 1926-29 Exhibits Postcard Back Babe Ruth (Pose) SGC 30 with Purple Tint Variation 14 948.00$          
15 1929 Exhibits Star Picture Stamps Ruth/Dempsey/Chaplin SGC 40 1 296.25$          
16 (6) 1935 Schutter-Johnson PSA Graded Baseball Hall of Famers with Gehrig 2 385.13$          
17 1888 N338-2 S.F. Hess Mike Slattery SGC 20 30 4,443.75$       
18 1908-09 Rose Co. Postcard Otis Clymer SGC 60 6 444.38$          
19 1908-09 Rose Co. Postcard Frank Delahanty SGC 40 9 296.25$          
20 1908-09 Rose Co. Postcard Johnny Evers SGC 10--Only Graded 10 651.75$          
21 1908-09 Rose Co. Postcard Bob Ganley SGC 60 7 503.63$          
22 1908-09 Rose Co. Postcard Bill Hinchman SGC 80--Highest Graded 6 651.75$          
23 1908-09 Rose Co. Postcard Vive Lindamann SGC 50--None Better 8 385.13$          
24 1908-09 Rose Co. Postcard Case Patten SGC 45 6 296.25$          
25 1908-09 Rose Co. Postcard Charlie Smith SGC 55--Highest Graded 7 325.88$          
26 1908-09 Rose Co. Postcard Jack Warner SGC 40 11 296.25$          
27 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Red Portrait) SGC 40 9 1,066.50$       
28 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Green Portrait) SGC 35 16 1,125.75$       
29 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Bare Hand Shows) SGC 55 with Piedmont Back 6 829.50$          
30 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Bare Hand Shows) SGC 50 9 651.75$          
31 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Portrait) SGC 40 10 592.50$          
32 1911 T3 Turkey Red Cabinets Ira Thomas (Turkey Red Back) PSA 4 3 272.55$          
33 1910-11 T3 Turkey Red Cabinets #98 Solly Hofman (Checklist Back) SGC 50--None Better 7 325.88$          
34 1916 BF2 Ferguson Bakery Chief Bender SGC Authentic 1 177.75$          
35 1916 BF2 Ferguson Bakery Charles Comiskey SGC Authentic 4 154.05$          
36 1916 BF2 Ferguson Bakery Johnny Evers Felt Pennant SGC Authentic 1 237.00$          
37 1916 BF2 Ferguson Bakery Chick Gandil SGC Authentic 1 118.50$          
38 1916 BF2 Ferguson Bakery Hughie Jennings Felt Pennant--SGC Authentic 0 -$                
39 1916 BF2 Ferguson Bakery Jack McInnis SGC Authentic--Only Graded 0 -$                
40 1916 BF2 Ferguson Bakery Ed Walsh Felt Pennant SGC Authentic 1 118.50$          
41 1921 E121 American Caramel Rogers Hornsby (SGC 10) & 1922 W573 Tris Speaker (SGC 40, Only Graded) 2 248.85$          
42 1922 E120 American Caramel Series of 240 Walter Johnson SGC 40 12 414.75$          
43 1922 W573 Babe Ruth SGC 50 18 1,777.50$       
44 1922 W575-1 Ty Cobb SGC 30 7 474.00$          
45 1923 V100 Willard's Chocolates Ty Cobb SGC 20 10 592.50$          
46 1927 Exhibits Baseball Lou Gehrig SGC 40 14 770.25$          
47 1933-36 Zeenut PCL Mel Almada with Coupon SGC 50--First Mexican Born Major Leaguer & Only Graded 0 -$                
48 1933-36 Zeenut PCL Steve Barath with Coupon SGC 50--Only Graded 1 296.25$          
49 1937-38 Zeenut PCL Dom DiMaggio with Coupon PSA 2 (MK)--Only Graded 9 1,007.25$       
50 1933-36 Zeenut PCL Ken Douglas (Oakland) with Coupon SGC 60--Only Graded 0 -$                
51 1933-36 Zeenut PCL Frank Gira with Coupon SGC 60--Only Graded 0 -$                
52 1933-36 Zeenut PCL Bud Hafey with Coupon SGC 60--Highest Graded 0 -$                
53 1933-36 Zeenut PCL Berlyn Horne with Coupon SGC 60--None Better 2 325.88$          
54 1933-36 Zeenut PCL Willie Ludolph SGC 60 with Coupon--Highest Graded 0 -$                
55 1933-36 Zeenut PCL with Coupon Lou McEvoy SGC 50--Highest Graded 0 -$                
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56 1933-36 Zeenut PCL Roy Mort (Throwing) with Coupon SGC 50--None Better 0 -$                
57 1933-36 Zeenut PCL Kenny Sheehan (White Sleeve) with Coupon SGC 60--Highest Graded 1 296.25$          
58 1933-36 Zeenut PCL Jigger Statz with Coupon SGC 50--None Better 3 355.50$          
59 1932 U.S. Caramel R328 #12 Mickey Cochrane - BVG 6 5 414.75$          
60 1933 Sport Kings Gum #2 Babe Ruth SGC 10 14 888.75$          
61 1933 Goudey Baseball #53 Babe Ruth PSA 1 14 711.00$          
62 1933 Goudey Baseball #144 Babe Ruth SGC 40 16 1,896.00$       
63 1933 Goudey Baseball #144 Babe Ruth SGC 30 22 1,540.50$       
64 1933 Goudey Baseball #181 Babe Ruth PSA 4 10 2,725.50$       
65 1946-47 Propaganda Montiel #64 Stan Musial Rookie--SGC Authentic 5 225.15$          
66 1948-49 Leaf Baseball #1 Joe DiMaggio PSA 1 9 272.55$          
67 1948-49 Leaf Gum Co. #79 Jackie Robinson Rookie SGC 45 21 1,422.00$       
68 1953 Topps & Bowman Color Mickey Mantle Cards--Both SGC 40 7 948.00$          
69 1953 Bowman Baseball Color: #32 Musial (SGC 60) & #117 Snider (SGC 55) 7 355.50$          
70 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax Rookie SGC 70 7 444.38$          
71 1959 Topps Baseball #514 Bob Gibson RC SGC 88 9 770.25$          
72 1960 Topps Baseball #350 Mickey Mantle PSA 7.5 10 888.75$          
73 1960 Fleer Greats #80 Lefty Grove (Front)/Pepper Martin (Back) Proof SGC Authentic--Only Graded 11 2,133.00$       
74 (31) 1949 Bowman Baseball Cards with (15) PSA Graded--Mostly High Numbers 7 829.50$          
75 (107) 1950-1952 Topps & Bowman Baseball PSA Graded Cards 12 711.00$          
76 (61) 1960 Fleer Baseball Greats SGC 86-96 Graded Cards with Cobb & Gehrig 15 829.50$          
77 (93) 1961 Fleer Baseball Greats SGC 86-98 Singles with (14) Lionel Carter Collection 20 1,303.50$       
78 (63) 1951-1975 Baseball PSA Graded Cards with (5) Banks 11 770.25$          
79 (7) 1955-1969 Roberto Clemente, Sandy Koufax & Mickey Mantle Graded Cards 10 711.00$          
80 1962 Sugardale Wieners Roberto Clemente SGC 20 5 414.75$          
81 1966 Topps Rub-Offs #57 Mickey Mantle Graded BVG-9.5--Gem Mint 3 260.70$          
82 1967 Topps Baseball #581 Tom Seaver RC SGC 82 4 414.75$          
83 1980 Charlotte O’s Police Orange Border Cal Ripken Jr. PSA 4—The Holy Grail of Modern Minor League Cards [reserve met]22 11,850.00$     
84 1953-1972 Hoyt Wilhelm PSA Graded Partial Master Set of (37/51) Cards 12 948.00$          
85 (23) 1954-1975 Ernie Banks PSA Graded Cards with PSA 6 1954 Topps Rookie 14 1,422.00$       
86 (2) Cal Ripken Rochester Red Wings Minor League Cards with 1981 WTF (SGC 88) & 1981 TCMA (BGS 8.5) 11 711.00$          
87 1990 Topps Baseball #USA 1 George Bush PSA 7 19 3,555.00$       
88 1990 Topps Baseball #USA1 George Bush (White House Only) PSA Authentic 12 9,480.00$       
89 1931 Washington Senators Picture Pack Near Set of (29/30) Photos 10 325.88$          
90 1936 Goudey Baseball Complete Set of (25) Cards 5 711.00$          
91 1948 Bowman Baseball Complete Set (48/48) 13 1,303.50$       
92 1949 Bowman Baseball Master Set (252/252) with (8) SGC Graded Keys 23 5,925.00$       
93 High-Grade 1951 Topps Red Backs Complete Set of (52) SGC Graded Cards 12 2,133.00$       
94 (8) 1930s-1980s Baseball Pin & Mini-Pennant Complete/Near Sets Plus (41) Felts 18 829.50$          
95 1952 Red Man Tobacco Complete Set of (52/52) with No Tabs 12 888.75$          
96 1953 Red Man Tobacco Complete Set (52/52) with No Tabs 6 474.00$          
97 1954 Red Man Tobacco Complete Set (54/54) with No Tabs 4 385.13$          
98 1955 Red Man Tobacco Complete Set of (50) Cards with No Tabs 10 651.75$          
99 1959 Fleer Ted Williams Near Set (79/80) 25 1,303.50$       

100 1960 Leaf Baseball Complete Set (144/144) with Both #25 Grant Variations 30 1,540.50$       
101 1961 Topps Baseball Stamp Panels Partial Set (143/182), Singles Near Set (205/208) Plus (2) Albums 16 1,303.50$       
102 (4) 1962 Auravision Baseball Records Complete Sets of (8/8) Plus Extras 10 711.00$          
103 1954 Topps Baseball Complete Set of (250/250) Cards 17 4,443.75$       
104 1955 Topps Baseball Near Set (204/206) 19 2,725.50$       
105 1956 Topps Baseball Complete Set of (340) Cards with SGC 50 Mantle (White Back) & Checklist 11 1,777.50$       
106 1956 Topps Baseball Complete Set (340/340) Plus Both Checklists & (2) Dated Team Cards 20 3,851.25$       
107 1957 Topps Baseball Complete Set of (407) Cards 16 1,896.00$       
108 1959 Topps Baseball Partial Set of (479/572) Cards with Most Key Stars 15 1,896.00$       
109 Sharp 1960 Topps Baseball Complete Set of (572/572) Cards 30 5,332.50$       
110 1960 Topps Baseball Complete Set of (572/572) 9 1,303.50$       
111 1961 Post Cereal Baseball Near Master Set of (355/357) Cards 14 1,777.50$       
112 1961 Topps Baseball Near Set of (570/587) Cards Plus Checklist Variation 17 1,659.00$       
113 1962 Post Cereal Baseball Complete Set (200/200) Plus One Variation & SGC 80 Mantle 10 1,185.00$       



114 1962 Topps Baseball Complete Set (598/598) with (2) PSA Graded Plus (2) Variations 15 2,251.50$       
115 1963 Post Cereal Baseball Near Master Set of (206/208) Cards with SGC 84 Mantle 18 2,844.00$       
116 1963 Topps Baseball Complete Set of (576) Cards Plus Variation 22 3,258.75$       
117 1963 Topps Baseball Near Set of (542/576) Plus (874) Dupes 23 2,133.00$       
118 1964 Topps Baseball Complete Set of (587/587) with (2) PSA Graded Stars 20 2,133.00$       
119 1966 Topps Baseball Complete Set (598/598) with (11) Signed Including Tovar 20 3,851.25$       
120 1968 Topps Baseball Complete Set (598/598) Cards 13 888.75$          
121 (4) 1967-1972 Topps Baseball Posters Sets 14 770.25$          
122 1971 Topps Baseball Complete Set of (752) Cards 12 888.75$          
123 1971 Milk Duds Near Set of (71/72) Complete Boxes 27 1,777.50$       
124 1971 Topps Baseball Complete Set (752/752) 8 533.25$          
125 1972 Topps Baseball Complete Set (787/787) with Signed #49 Mays & #50 Mays IA 15 1,066.50$       
126 (4) 1970-1974 Topps Baseball Near/Partial Sets 11 355.50$          
127 1975 & 1976 Topps Baseball Complete Sets 14 444.38$          
128 1975-1978 Hostess Baseball Panels Complete/Starter Sets Plus (73) Dupes 22 770.25$          
129 1911 T205 Gold Border Starter Set of (112/208) with (16) Hall of Famers Including Cobb & Mathewson 21 2,962.50$       
130 1909-11 T206 White Borders Partial Set of (282/525) Cards with (34) Hall of Famers & Southern Leaguers 19 8,887.50$       
131 1909-11 T206 White Borders Starter Set of (250/525) Cards with (43) Hall of Famers/Southern Leaguers 19 7,110.00$       
132 (77) 1909-11 T206 White Borders Glued on Scrapbook Sheets with (18) Hall of Famers Including Mathewson 22 5,036.25$       
133 (32) 1909-11 T206 White Borders with Vintage Baseball Game Themed Tape Including (8) Hall of Famers 27 1,422.00$       
134 (56) 1914 B18 Baseball Blankets with (10) Hall of Famers/Tough Variations 26 1,422.00$       
135 1922 E120 American Caramel Series of (240) Starter Set of (97) Different with (19) Hall of Famers 22 2,133.00$       
136 (71) 1922 W573 Baseball Strip Cards with (5) Hall of Famers 18 770.25$          
137 (51) 1921-1923 Baseball Caramel Cards with (9) Hall of Famers 13 592.50$          
138 (22) 1935 Goudey Four-In-One Baseball Cards with Each Displaying Hall of Famers Including Ruth 12 1,066.50$       
139 1907 H.M Taylor Detroit Tigers Club Postcard with Cobb 1 296.25$          
140 1880s-1923 Baseball Card & Related Grab Bag with Set & (35) Cards 15 503.63$          
141 1926 M101-7 Sporting News Supplement Babe Ruth 6 355.50$          
142 (66) 1909-1941 Pre-War Baseball Grab Bag with (20) Hall of Famers Including Williams 12 1,540.50$       
143 1925-31 W590 Uncut Strip with (7) Hall of Famers Including Alexander & Speaker 9 385.13$          
144 (141) 1933-1936 Goudey & Diamond Stars with (25) Hall of Famers 11 1,007.25$       
145 1935 Goudey Baseball Four-In-One Uncut Six-Card Panel with (6) Hall of Famers 14 1,896.00$       
146 (30) 1933-1941 Pre-War Baseball Grab Bag with (11) Hall of Famers 6 592.50$          
147 (11) 1938 Goudey Baseball Hall of Famers with (3) PSA Graded 15 1,007.25$       
148 1939-43 Hall of Fame Sepia Postcards Type 1 Partial Set (22/35) 2 325.88$          
149 1949 Bowman Baseball First Series Uncut Sheet with Feller, Musial & Spahn 8 503.63$          
150 (103) 1952 Bowman Baseball Singles with (2) #101 Mantle 11 829.50$          
151 (113) 1952 Topps Baseball Singles—All Different 9 1,422.00$       
152 (3) 1953-54 Briggs Meats Senators Oldis, Runnels & Terwilliger 1 237.00$          
153 (3) 1953-54 Briggs Meats Senators Porterfield, Shea & Stobbs 1 237.00$          
154 (25) 1954-1955 New York Journal-American & Stahl-Meyer Regional Cards with Mantle 35 2,962.50$       
155 1953 Bowman Baseball Color Starter Set of (98/160) with Mantle 18 888.75$          
156 (356) 1954 Bowman Baseball Shoebox Collection with Ford & Reese 15 651.75$          
157 1927 Baseball Exhibits Ty Cobb 0 -$                
158 Ty Cobb 1914 B18 "White Infield" Blanket 9 213.30$          
159 (5) 1952 Berk Ross Baseball Singles with Mantle 17 651.75$          
160 (204) 1906-Modern Washington Senators Oddball Collection with 1933 DeLong Goslin PSA 3 11 1,303.50$       
161 (617) 1948-1974 Topps, Bowman & Leaf Washington Senators Cards with Killebrew RC 5 1,659.00$       
162 (422) 1911-1957 Baseball Shoebox Collection with Mantle & (3) Williams 16 1,422.00$       
163 1952-1959 Topps Baseball Shoebox Collection of (1397) Cards with Aaron, Clemente & Mays 19 2,251.50$       
164 (593) 1952-1960 Topps Baseball Shoebox Collection with Aaron RC Plus 1960 Fleer Greats Set (79/79) 19 2,014.50$       
165 (1187) 1949-1958 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection—Loaded with Stars Including Mantle 21 2,014.50$       
166 (208) 1952-1955 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection with Aaron, Mantle & Williams 13 948.00$          
167 (297) 1953-1955 Bowman Baseball Singles with Aaron, Mantle & Mays 13 1,185.00$       
168 (134) 1953-1955 Topps Baseball Cards—Sharp 16 1,777.50$       
169 1955 Topps Baseball Partial Set of (151/206) Cards with SGC 55 Clemente & Ungraded Koufax & Killebrew Rookies13 1,422.00$       
170 (8) 1956 Topps Baseball Pins Plus Original Boxes 18 1,185.00$       
171 (1487) 1959-1961 Topps Baseball Singles 7 829.50$          



172 (383) 1959-1963 Fleer Baseball Card Group with Koufax & Mays 11 711.00$          
173 1961 Topps Baseball Partial Set of (377/587) with (5) Mantle Plus (307) Dupes 12 888.75$          
174 1962 Topps Baseball Partial Set of (406/598) Cards with Stars 10 770.25$          
175 1962 Topps Baseball High Number Proof Sheet of (33) Cards 7 355.50$          
176 (4100+) 1961-1963 Topps Baseball Cards 19 2,014.50$       
177 (2358) 1962-1964 Topps Baseball Cards with Stars 12 1,303.50$       
178 (8) 1963 Post Cereal Baseball Uncut Back Panels with (5) Hall of Famers 12 651.75$          
179 1964-1967 Topps Baseball Collection of (5200+) Cards 17 1,896.00$       
180 1965-1969 Topps Baseball Singles Collection of (2703) Cards with Stars 9 888.75$          
181 (2793) 1961, 1967-1969 Topps Baseball Cards 7 948.00$          
182 (21) 1969 Transogram Baseball Full Boxes with (4) Hall of Famers 16 711.00$          
183 (2661) 1909-1979 Baseball Shoebox Collection with Numerous Hall of Famers 20 2,607.00$       
184 (2500+) 1905-1990s Baseball Card & Postcard Collection with Many Oddball & Regional Issues 17 2,962.50$       
185 (1523) 1948-1975 Topps & Bowman Boston Red Sox, Brooklyn Dodgers & New York Yankees Singles with Hall of Famers15 2,607.00$       
186 (25) 1954-1969 Topps, Bowman & Post Cereal Mickey Mantle Cards 15 1,185.00$       
187 (18) 1962 Post Cereal Baseball Uncut Back Panels with Clemente, Koufax, Mantle & Shortprints 13 2,844.00$       
188 1966 Topps Baseball Series 2 Blank Backed Uncut Sheet with (2) Palmer RC 7 444.38$          
189 Massive 1954-1995 Baltimore Orioles Team Set Run of (3347) Cards 13 1,007.25$       
190 (956) 1958-1968 Topps Baseball Shoebox Collection with (3) Mantle, (10) Mays & Rose RC 16 1,659.00$       
191 (2048) 1959-1971 Topps Baseball Shoebox Collection with Many Stars Plus 1980 Topps Set 20 1,896.00$       
192 (81) 1961-1969 Topps Baseball Stars with (14) PSA Graded Including (24) Mantle 9 1,303.50$       
193 (5890) 1962-1979 Topps Baseball Shoebox Collection with Many Stars 14 888.75$          
194 (376) 1967-1972 Topps Baseball Posters with Many Sets/Near Sets 14 770.25$          
195 1939-1981 Baseball Oddball Shoebox Collection of (1003) Cards with 1955 Topps Doubleheaders 12 1,066.50$       
196 (512) 1951-1983 Topps Baseball Shoebox Collection with White Sox Concentration 11 444.38$          
197 (9850+) 1954-1974 Baseball Singles with Hundreds of League Leaders 21 1,007.25$       
198 (76) 1949-1994 Philadelphia Phillies/Athletics Singles with (12) PSA Graded 10 592.50$          
199 (2178) 1960-1975 Topps Baseball Shoebox Collection with Many Stars 15 1,066.50$       
200 (201) 1952-1970s Baseball Oddball Group Including 1961 Golden Press Set (33/33) 19 592.50$          
201 (2050) 1961-1970 Topps Baseball Singles with Majority from Vending 22 2,370.00$       
202 (8000+) 1968 & 1969 Topps Baseball Card Hoard 29 2,962.50$       
203 (2685) 1967-1973 Topps Baseball Card Collection with Stars & High Numbers 7 711.00$          
204 (2) 1970 Topps Baseball Partial Sets with (2) Clemente 12 533.25$          
205 1973 Topps Baseball Partial Uncut Sheet of (90) Cards with (2) Schmidt Rookies 11 503.63$          
206 (3) 1975 Topps Baseball Uncut Sheets with Brett & Yount RC 42 6,517.50$       
207 (12000+) 1975 Topps Baseball Singles Hoard with (12) #660 Aaron 9 1,007.25$       
208 Near Impossible 1980 Charlotte O's Police Orange Borders Partial Set of (15/25) Cards 11 651.75$          
209 (933) 1981-1989 Baseball Hall of Fame Metallic Plaque Card Hoard with (17) Signed Schoendienst 18 651.75$          
210 (1229) Modern New York Yankee Joe DiMaggio, Derek Jeter & Mickey Mantle Singles with Inserts 17 1,185.00$       
211 (4) 1934-1938 Goudey Baseball Gum Wrappers Plus 1937 Thum-Movies Window Display 11 533.25$          
212 1953 Bowman Color Baseball Five-Cent Wrapper 2 189.60$          
213 (6) 1960 Topps Baseball Christmas Rack Packs 7 474.00$          
214 (7) 1974 Topps Baseball "Baltimore Regional" Rack Packs 23 1,422.00$       
215 1976 Topps Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs 24 3,258.75$       
216 1995 IMT T206 Honus Wagner Sealed Reprint Case of (9000) Cards 7 474.00$          
217 (879) Modern Multi-Sport Certified Auto/Game-Used/Insert Collection with Harper, Jeter 14 2,133.00$       
218 (110) Multi/Non-Sport Modern Certified Autograph & Game-Used Inserts with Harper, Jeter & Machado 12 711.00$          
219 (665) Modern Baseball Certified Autographs Loaded with Superstars Including SPX Pujols RC 23 3,555.00$       
220 (286) Baseball Hall of Fame Game-Used Insert Cards from (80) Different Players 19 2,133.00$       
221 (47) Modern Baseball Multi-Color Patches/Tags with Hall of Famers & Stars 8 770.25$          
222 (2362) 1970s-Modern Baseball Singles Treasure Chest with Many Inserts 29 4,443.75$       
223 1996 Leaf Signature Derek Jeter SP & Mariano Rivera Certified Autos--Both BGS 16 651.75$          
224 (3) 1996-1998 Donruss/Leaf Signature Baseball Certified Autograph Near & Partial Sets 14 770.25$          
225 (373) 1996-1998 Donruss/Leaf Signature Series Certified Autographs with Many Stars 16 829.50$          
226 1997 & 1998 Donruss Signature Series Millennium Marks Certified Autograph Partial Sets 17 770.25$          
227 (30) 1997-1998 Donruss Signature Century Marks & Preview Certified Autos with Ripken 11 1,007.25$       
228 (32) 2001-2005 Sweet Spot Baseball Certified Autographs with (11) Hall of Famers 8 474.00$          
229 (56) 2001-2003 Topps Tribute Baseball Relics & Autos with Cobb and Ruth 17 888.75$          



230 (940) Modern Baseball Game-Used Insert Cards with Many Stars 17 1,777.50$       
231 (3) 2007-2009 Topps & Bowman Baseball Auto Refractor & Superfractor Uncut Sheets 12 770.25$          
232 (3) 2009 Bowman Chrome Prospects Refractor Autograph Uncut Sheets with Red, Blue & Orange 5 414.75$          
233 (4) 2008-2009 Topps Baseball Uncut Insert Sheets with Allen & Ginter Mini & 2009 National Convention 8 355.50$          
234 (7) New York Yankee Legends Game-Used Insert Cards with (2) Ruth & (2) Gehrig 19 948.00$          
235 (165) New York Yankee Game-Used Inserts with (43) Hall of Famers and (9) Jeter 18 1,007.25$       
236 (68) Baseball Hall of Fame Certified Autographs with Mays 13 1,422.00$       
237 2012 Topps Triple Threads #120 Robert Griffin III Triple Jersey/Auto--#1/1 15 770.25$          
238 (100) Modern Multi-Sport Certified Auto/Game-Used Cards with Several Stars 11 592.50$          
239 (230) Modern Multi-Sport Certified Auto/Game-Used/Insert Collection 7 888.75$          
240 1894 Baltimore Orioles B.B.C. Championship Pin and Ribbon Hanger 15 1,659.00$       
241 1906 Baltimore Orioles Celluloid Pin of 1896 "Our Old Champions" 26 5,628.75$       
242 1944 Baltimore Orioles Junior World Series Game 4 Program and Municipal Stadium Trophy Ball 29 1,896.00$       
243 Elio Chacon 1961 Cincinnati Reds National League Championship Ring 19 3,555.00$       
244 1887 Philadelphia Athletics Stock Certificate 12 651.75$          
245 Circa 1880s New York vs. Cleveland Polo Grounds Game Die-Cut Advertisement 11 829.50$          
246 Late-1800s 8"-Diameter Early "Figure 8" Baseball 0 -$                
247 1923 Baltimore Orioles Team Cut-Out Display Lot of (2) 5 225.15$          
248 1936-1937 Baseball Beanie Panels Lot of (6) With Gehrig and Foxx 15 444.38$          
249 1937 Handwritten Letter to Shoeless Joe Jackson - Incredible Baseball Content! 4 248.85$          
250 "Lou Gehrig: Baseball's Iron Man" 1940 Original Printing Plates Lot of (13) 9 213.30$          
251 Ray Mueller 1940 Rochester Red Wings International League Championship Ring 15 562.88$          
252 New York Yankees Collection with Ruth, Gehrig & Mantle Items and Torre Autographs 16 444.38$          
253 Phil Rizzuto 1952 Yankees "Golden Jubilee" All-Time Team Plaque 6 260.70$          
254 Roy Campanella 1965 Yankee Stadium "Old Timers Day" Plaque 6 272.55$          
255 Baseball Apparel/Equipment Lot With Al Kaline Signed Tigers Cap 7 296.25$          
256 1984 Baseball All-Star Game Ring and (8) Piece Goblet Set Presented to Umpire Fred Brocklander 5 592.50$          
257 (24) Bobby Brown Official OAL “Rubbed” Baseballs Unused in Original Boxes 1 237.00$          
258 1950s-2000s Lot of (31) Baseballs With (18) Mint-In-Box OAL and ONL and (4) All-Star Game Balls 4 296.25$          
259 1898 Pittsburgh Baseball Pinback 12 296.25$          
260 One-of-a-Kind Gabby Street 1938 Artwork With Family LOA 1 118.50$          
261 1955 Brooklyn Dodgers "Record-Smashing Get-Away Streak" Souvenir Ash Tray 6 248.85$          
262 Joe DiMaggio c.1950 Youth Camp Cap 1 177.75$          
263 1966 World Series "Calvert Whiskey" Baltimore Saloon Scoreboard Displays 1 118.50$          
264 (2) 1960s-1979 California Angels Apparel Items with Donn Reed Jacket & Gene Autry Belt Buckle 1 118.50$          
265 Circa 1902 Kip Selbach (Baltimore Orioles) Cabinet Photo 13 1,066.50$       
266 1909 Ty Cobb “Scores From First on a Single” Framed Photograph 2 248.85$          
267 Early-1930s Original Type I Photograph Lot of (2) With Ruth and Lazzeri 1 118.50$          
268 1938 New York Yankees Oversized Framed Type I Team Photograph 1 355.50$          
269 (5) Roberto Clemente Vintage Type I Photographs 4 225.15$          
270 Store Model Bat Lot of (8) with (2) Mantle, (2) J. Robinson & T. Williams 2 189.60$          
271 1958-62 Hartland Statue Near-Set (16/18) with Mantle, Ruth & Williams, Plus Batboy & (2) Minor Leaguers 21 2,488.50$       
272 1950s Gibbs-Conner Brooklyn Dodgers “Bum” Cookie Jar 11 711.00$          
273 (2) 1960s Houston Colt .45s Bobblehead Dolls 8 355.50$          
274 1960s-1970s Baltimore Orioles/Colts Statue and Doll Lot of (9) With Unitas and B. Robinson Decanter 10 414.75$          
275 1960-1961 Dallas Cowboys Square Wood Base Bobblehead Doll 5 260.70$          
276 1962-1964 Green Bay Packers Black Player Toes-Up Bobblehead Doll 22 1,540.50$       
277 1965-1966 AFL "Ear Pads" Bobblehead Pair With Jets and Dolphins 11 562.88$          
278 1904 Pittsburgh vs. Cleveland Unofficial "World Series" Exposition Park Program - Rare! 12 1,007.25$       
279 1912 World Series Program at Brush Stadium—New York Version 11 948.00$          
280 1914 Philadelphia A's World Series Game 2 Program - Rare Shibe Park Version 17 1,777.50$       
281 1920 World Series Program - Ebbets Field Version 18 1,422.00$       
282 1926 World Series Program - Yankee Stadium Version 3 260.70$          
283 LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 -$                
284 1886 Baltimore Orioles American Association Scorecard 13 355.50$          
285 1893 Princeton vs. Boston Scorecard 4 154.05$          
286 1895 Baltimore Orioles Season-Opening Union Park Program 26 1,659.00$       
287 1925-1953 Baltimore Orioles International League Program/Scorecard Lot of (110) 26 1,422.00$       



288 (20) 1937-1958 Yankee Stadium-Issued Baseball Programs 12 533.25$          
289 1931-1956 Ebbets Field/Polo Grounds Baseball Program Lot of (22) 16 592.50$          
290 1945 14th Naval District Baseball Scorecard With Musial and T. Williams - Rare! 3 201.45$          
291 1939 and 1946 All-Star Game Program Lot With 1939 Ticket Stub 7 444.38$          
292 Washington Senators 1927-1971 Program/Scorecard Lot of (45) With Ruth, Gehrig and Many Greats 15 1,066.50$       
293 1923-1982 Minor League Baseball Program Lot of (81) With 1947 Montreal Royals 10 444.38$          
294 1934-1968 Midwestern MLB Program/Scorecard Lot of (40) 13 503.63$          
295 1954-1974 Baltimore Orioles Yearbook/Postseason Program Lot of (32) With Postseason Press Kits 13 651.75$          
296 1954-1979 Baltimore Orioles Media Guide Complete Run of (26) 21 948.00$          
297 Complete Run of (16) Mickey Mantle World Series Home Run Ticket Stubs - All PSA Graded [reserve not met] 4 -$                
298 (2) 1910 New Orleans Pelicans Full Tickets (Joe Jackson Member of Team)--Both SGC Authentic 3 533.25$          
299 1924 World Series Game 7 Griffith Stadium PSA "Authentic" Ticket Stub - Washington's Only Title 12 1,066.50$       
300 1935 World Series Game 5 Wrigley Field PSA 6 Full Ticket - Highest Graded 5 414.75$          
301 1935 NL Season/Championship Pass Set of (2) & (3) 1931-44 St. Louis Cardinals World Series Stubs 14 651.75$          
302 1946 World Series Game 4 Fenway Park Full Ticket - PSA "Authentic" 2 385.13$          
303 May 9, 1947 Shibe Park Ticket Stub From Robinson-Chapman Meeting 6 770.25$          
304 May 29, 1954 Fenway Park PSA "Authentic" Full Ticket - Mantle, Williams, Berra HRs 1 237.00$          
305 7/1/58 Baltimore Orioles vs. New York Yankees Full Ticket PSA 2--(2) Mantle Home Runs 1 177.75$          
306 September 26, 1961 Yankee Stadium Ticket Stub - Maris' 60th Home Run 20 1,066.50$       
307 1964 World Series Game 3 Yankee Stadium PSA "Authentic" Full Ticket - Mantle Breaks Ruth's HR Record 7 474.00$          
308 PSA Graded Full Ticket Pair With Last Game at Connie Mack Stadium and Sportsman's Park 2 248.85$          
309 1968 World Series Game 7 Busch Stadium PSA 3 Full Ticket 6 444.38$          
310 1969-1971 Baltimore Orioles Near-Complete ALCS/World Series Ticket Run of (18) 18 888.75$          
311 1970 World Series Game 5 Memorial Stadium Full Ticket - PSA 5 1 296.25$          
312 Hank Aaron April 4, 1974 Riverfront Stadium PSA 4 Full Ticket From HR #714 1 474.00$          
313 Historic Old and New Yankee Stadium Ticket Lot of (5) With Last Game at Old Stadium 4 165.90$          
314 1993-1994 Cal Ripken, Jr. Full Ticket Lot of (36) With (2) PSA Graded Including 2000th Hit 0 -$                
315 2009 Yankee Stadium Inaugural Season Delta Suite “Jumbo” (4) Ticket Book 4 474.00$          
316 1936 World Series Game 3 Yankee Stadium PSA 2 Ticket Stub - Gehrig Home Run 2 130.35$          
317 1936 World Series Game 4 Yankee Stadium PSA "Authentic" Ticket Stub - Gehrig Home Run 1 118.50$          
318 June 2, 1949 Ebbets Field Ticket Stub - Jackie Robinson Steals Home 6 444.38$          
319 July 23, 1957 Yankee Stadium Ticket From Mantle's Only "Cycle" - SGC Authentic 5 533.25$          
320 September 24, 1969 New York Mets N.L. East Clinching PSA Authentic Ticket Stub - Lone Graded Specimen 3 260.70$          
321 1973 World Series Game 7 PSA 5 Full Ticket - Willie Mays' Last Game 5 201.45$          
322 Derek Jeter First Career RBI May 31, 1995 PSA 8 Full Ticket - Highest Graded 4 154.05$          
323 2005 World Series Game 4 Full Ticket - PSA 10 1 118.50$          
324 1888 Brooklyn Bridegrooms Scorecard vs. St. Louis Browns at Original Washington Park 9 213.30$          
325 1978 Bluefield Orioles Scorecard Featuring Ripken Jr.--His First Professional Collectible 4 237.00$          
326 1990-2002 Japanese Baseball Magazine Lot of (74) 0 -$                
327 (4) 1973-2002 Super Bowl & Rose Bowl PSA Graded Full Tickets 6 248.85$          
328 1963 Liston vs. Patterson II Full Ticket - PSA 7 (None Graded Higher) 0 -$                
329 Super Bowl Program Lot of (9) - Including III (Jets vs. Colts) 11 474.00$          
330 1950-1979 Baltimore Colts Media Guide Lot of (17) With 1950, 1953 and 1958 12 503.63$          
331 (36) 1904-30 Baseball/NCAA Football “Reach” & “Spalding” Guides 5 592.50$          
332 1941-1964 Washington Redskins Program Lot of (131) - All Different With 1942 Championship 14 4,443.75$       
333 1946-1982 Baltimore Colts Program Lot of (31) With 1946 Miami Seahawks 16 770.25$          
334 1942 NFL Championship Game Chicago Bears vs. Washington Redskins Program 9 651.75$          
335 1926-1976 Graded College Football Ticket Lot of (7) With 1926 Army-Navy 7 248.85$          
336 1939-1969 NFL and AAFC Program Lot of (26) With "Steagles" and Rockne Tribute Guides 14 1,007.25$       
337 (4) 1958-1971 Baltimore Colts NFL Championship/Super Bowl Game Programs Plus Ticket Stub 10 948.00$          
338 1958-1986 NFL Championship/Super Bowl Program/Ticket Stub Lot of (9) With Unitas Signed 1958 Program 23 1,540.50$       
339 1880s-1980s Multi-Sport Lot of (390+) Publications/Programs/Yearbooks Loaded With Stars 17 829.50$          
340 1910s-80s Maryland Regional Program Lot of (115) with Bowl Games, Navy, UM & Oddball 17 651.75$          
341 1955-67 Bound Sports Illustrated and Sport Magazine Collection from the Library of Broadcaster Warner Fusselle9 1,007.25$       
342 1870s-1950 Periodicals/Newspapers With (38) "Tip Top Weekly" Issues 3 142.20$          
343 1940s-1980s Baltimore Bullets Program/Media Guide Lot of (37) 23 1,007.25$       
344 1953-1997 Basketball Yearbooks and Publications Lot of (84) With (6) ABA Guides 14 651.75$          
345 1950s-1990s Multi-Sport Publications Lot of (202) 6 237.00$          



346 1949 Kentucky Derby Lot With Oaks and Derby PSA Graded Tickets 4 165.90$          
347 Babe Ruth 1927 Single-Signed Baseball - Full JSA 6 4,740.00$       
348 Babe Ruth Single-Signed 1925 OAL Johnson Baseball - Full PSA/DNA [reserve not met] 14 -$                
349 Babe Ruth 1927 Single-Signed Baseball - Full JSA 26 3,258.75$       
350 Lou Gehrig Signed OAL Harridge Ball - Full JSA 19 3,555.00$       
351 1930 World Champion Philadelphia Athletics Team-Signed Baseball With Foxx, Grove and Full JSA 11 1,303.50$       
352 Jimmie Foxx Signed OAL Harridge Baseball - Full JSA [reserve met] 10 2,370.00$       
353 1960 World Champion Pittsburgh Pirates Team-Signed Ball With Clemente, Mazeroski and Full JSA 5 1,185.00$       
354 Ted Williams Single-Signed Baseball With ".406" Inscription - UDA 10 651.75$          
355 Jimmie Foxx Single-Signed OAL Harridge Baseball - Full JSA 31 5,332.50$       
356 1949-1950 Cuban League Baseball Signed by (29) With Dolf Luque and Max Manning - Full JSA 1 474.00$          
357 1954 Baltimore Orioles Team-Signed Baseball With Fox, Stephens, Waitkus and Full JSA 21 592.50$          
358 1955 Washington Senators Team-Signed Ball With Rookie Killebrew and Webbo Clarke - Full JSA [reserve met] 8 1,125.75$       
359 1957 Brooklyn Dodgers Team-Signed Ball With Campanella, Koufax and Full JSA 8 355.50$          
360 1963 New York Mets Team-Signed Ball With Stengel and Full JSA 6 355.50$          
361 1977 New York Yankees/Oakland A's Multi-Signed Baseball With Munson, Hunter and Full PSA/DNA 5 444.38$          
362 1981 World Series Baseball Signed By J. DiMaggio, Mantle, Maris and Rizzuto - Full JSA 18 1,066.50$       
363 2004 World Champion Boston Red Sox Team-Signed Baseball 10 533.25$          
364 Hank Aaron Single-Signed Babe Ruth League Baseball - Full JSA 2 130.35$          
365 Joe DiMaggio Single-Signed Baseball With Hand-Painted Likeness - Full PSA/DNA 15 444.38$          
366 Sandy Koufax Single-Signed Black Baseball - PSA/DNA 10 1 474.00$          
367 Sandy Koufax Single-Signed Baseball With No-Hitter Inscription - PSA/DNA 9.5 4 444.38$          
368 Sandy Koufax Single-Signed Baseball With No-Hitter Inscription - PSA/DNA 9 1 355.50$          
369 Mickey Charles Mantle Single Signed Ball with Full PSA/DNA Letter 13 1,422.00$       
370 Mickey Mantle Signed OAL Hand-Painted Portrait Baseball – Full PSA/DNA 10 592.50$          
371 Ted Williams Single-Signed Baseball With Hand-Painted Likeness - Full PSA/DNA 7 272.55$          
372 OML Baseball Signed by Torre, Jeter and A-Rod - Full JSA 3 260.70$          
373 One Dozen “Doc” Gooden Signed Game Used “Last Year at Shea” Baseballs – All MLB Hologram 0 -$                
374 One Dozen Jon Lester Single Signed Baseballs 4 355.50$          
375 One Dozen Evan Longoria Single Signed Baseballs – Longoria Certs 2 385.13$          
376 (24) Single Signed Rookie of the Year Baseballs with R. Furcal and F. Howard 1 355.50$          
377 (3) Stan Musial Autographed Pieces: Mitchell & Ness Jersey, “3630” Ball and Bat 7 474.00$          
378 Mickey Mantle Signed Golf Tournament Program Display with (2) Others--SGC COA 2 189.60$          
379 Mickey Mantle and Joe DiMaggio Single Signed Baseballs with Number Inscriptions 14 1,007.25$       
380 Joe DiMaggio and Mickey Mantle Single-Signed Baseball Lot of (3) - All Full JSA 12 829.50$          
381 (4) Deceased Players Single-Signed Baseballs - All JSA 1 237.00$          
382 (17) Single Signed Baseballs with Special Inscriptions Including Red Murff and Musial – All Certed 7 651.75$          
383 Single-Signed Hall of Fame Baseball Lot of (21) with Aaron and Koufax – All Certed 13 1,777.50$       
384 Modern Player Single Signed Baseball Lot of (35) with K-Rod Game Used 6 562.88$          
385 (36) MLB Batting Champion Single Signed Baseballs with Madlock, Sheffield and Oliver 2 385.13$          
386 (39) Autographed Baseballs from Members of the 1977 & 1978 NY Yankees vs. LA Dodgers World Series 0 -$                
387 (41) Single Signed and Inscribed Baseballs from (4) Members of the 1962 Yankees 3 711.00$          
388 (45) Single Signed Hall of Famer Baseballs 4 770.25$          
389 (48) Single Signed Baseballs from Members of the 1996 WS Champ Yankees 4 770.25$          
390 (18) HOF Pitcher Single-Signed Display Stands with Drysdale, Hunter & Koufax 4 385.13$          
391 (25) Baseball Player Signed Display Stands with Rose, Flood & (11) Inscribed Pieces 1 296.25$          
392 (27) HOF Hitter Single-Signed Display Stands with T. Williams & (2) Snider 7 562.88$          
393 Roy Campanella Signed and Framed Mitchell & Ness Brooklyn Dodgers Jersey - Full JSA 1 592.50$          
394 Mickey Mantle Signed Mitchell & Ness Jersey with Full JSA 22 2,607.00$       
395 Pete Rose Signed 1966 Cincinnati Reds Road Vest - Full JSA 6 284.40$          
396 Johnny Bench and Duke Snider Signed Apparel Lot of (4) with Hats and Mitchell & Ness Jerseys – All JSA 6 325.88$          
397 George Wright Signed 1926 "Wright & Ditson" Document - Full JSA 11 1,303.50$       
398 Fred Snodgrass Handwritten Signed Letter With Great Baseball Content! - Full JSA 3 385.13$          
399 1946 Hack Wilson Signed Cancelled Check with Full JSA 17 1,896.00$       
400 (17) 1952-1990s Baseball Hall of Fame/Star Letters with Sisler & L. Waner 12 562.88$          
401 Baseball Hall of Famer Signed Personal Check Lot of (9) With Grove, Pennock and Stengel - All Full JSA 16 1,422.00$       
402 Baseball Hall of Famer/Superstar Signed Check Lot of (64) With Hunter 1978 Payroll Check - All JSA 13 1,125.75$       
403 1965 Jackie Robinson Twice-Signed Check with Full JSA Plus Rachel Robinson Letter 22 1,066.50$       



404 (5) 1945-1984 Baseball Signed Contracts with (5) Hall of Famers 13 355.50$          
405 1961 Bill Veeck Signed Chicago White Sox Stock Certificate with Full JSA 7 296.25$          
406 Mickey Mantle Autograph Trio with Yellow HOF Postcard – All Individual Certs 13 503.63$          
407 (5) 1930-1946 International League Baltimore Orioles Items Including Multi-Signed Program 15 474.00$          
408 1969 St. Louis Cardinals Scorecard Signed by (12) HOFers Including DiMaggio, Dean, Stengel & Traynor--Full JSA6 272.55$          
409 April 8, 1974 Hank Aaron 715th Home Run Signed Full Proof Ticket with JSA 8 414.75$          
410 Mickey Mantle Autographed Dinner Plate Lot of (4) With (3) "Country Cookin'" Plates - All Full JSA 12 711.00$          
411 (13) Hideki Matsui Signed Hardcover Biographies 8 260.70$          
412 Babe Ruth/Dusty Cooke 1930-1932 Cut Signature Display - Full JSA 13 2,844.00$       
413 Lou Gehrig 1932 Cut Signature Display With (9) Others - Full JSA 16 2,014.50$       
414 (41) Baseball Signed Photos & Cuts with (15) Hall of Famers Including Rixey & Walsh 14 711.00$          
415 1933 American League Champion Washington Senators Cut Signature Display With Griffith, Cronin and Full JSA3 592.50$          
416 1951 New York Yankees Framed Cut Signature Display of (45) With DiMaggio, Stengel and Full JSA 12 414.75$          
417 (85) Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards With Combs, Haines and S. Rice 11 1,007.25$       
418 Ty Cobb Signed Government Postcard - PSA/DNA 9 9 1,185.00$       
419 Pat Collins Signed 5x3 Index Card - PSA/DNA 8 1 592.50$          
420 Roger Bresnahan Signed Index Card - PSA/DNA 8 [reserve met] 15 2,251.50$       
421 Gil Hodges Signed 1947-1966 Exhibits Card - PSA/DNA 9 5 503.63$          
422 Larry Lajoie Signed 1947 Government Postcard - PSA/DNA 10 3 711.00$          
423 Ed Walsh Autographed Postcard With "White Sox" Inscription - BVG/JSA 1 355.50$          
424 Early Mickey Mantle Signed 3x5 Index Card--PSA/DNA Authentic 1 592.50$          
425 Jim Bottomley and Joe Sewell Single-Signed 1920s Exhibits Cards - Both BVG/JSA 7 474.00$          
426 Roger Maris Cut Signature Matted Display - Full JSA 1 474.00$          
427 (8) 1950s Baseball Hall of Famer Signed Government Postcards With Griffith and Hornsby - All Full JSA 14 1,777.50$       
428 Negro League Memorabilia Collection With (33) Signed Items 10 592.50$          
429 (11) Baseball Hall of Famer Single-Signed Sepia-Toned Photos With Rice and Traynor - All JSA 14 474.00$          
430 (23) Baseball Hall of Famers Signed 8x10 Photos With Stengel and Traynor 13 711.00$          
431 (14) Baseball Announcer, Executive & Umpire Signed 8x10 Photographs with Koufax 10 296.25$          
432 (60) Baseball Black & White Signed 8x10 Photographs with Many Tougher 20 651.75$          
433 (61) Baseball Hall of Famer Single-Signed 8x10s With Mays, Hunter and T. Williams - All JSA 9 1,185.00$       
434 (85) Single-Signed 8x10 Baseball Photographs With M. Marshall, Flood and N. Cash 7 711.00$          
435 1949 Ty Cobb Signed Large Black & White Photograph with Full JSA [reserve met] 10 2,014.50$       
436 Cy Young Signed Black & White Photograph with Full JSA 17 711.00$          
437 Joe McCarthy Framed and Matted Signed 8x10 Photograph with Full JSA 1 237.00$          
438 Bill Terry and Ted Williams Dual-Signed Framed Photograph - Full JSA 1 237.00$          
439 Roger Maris Signed 10x8 Black-and-White Photograph - Full JSA 5 414.75$          
440 Mickey Mantle Signed and Framed 20x24 “Gallo” Photo with No. 7Inscription – Full PSA/DNA 11 770.25$          
441 (4) Single-Signed 8x10 Photographs With J. DiMaggio, Koufax and (2) T. Williams - All Full JSA 14 414.75$          
442 Derek Jeter Signed 20x24 and Mariano Rivera Signed 16x20 – Both Steiner Cert Cards 10 711.00$          
443 (24) Jon Lester Single Signed “No Hitter” Photographs 0 -$                
444 Turkey Stearnes Signed 3x5 Index Card with Inscription--Full JSA 14 829.50$          
445 Mel Ott Signed Government Postcard - Full JSA 19 562.88$          
446 Wahoo Sam Crawford Signed and Inscribed Index Card - Full JSA 4 237.00$          
447 Jimmie Foxx Cut Signature Signed "Jim Foxx" - Full JSA 1 474.00$          
448 Jackie Robinson Autographed Government Postcard with Full JSA 20 1,125.75$       
449 Mel Ott Cut Signature - Full JSA 1 355.50$          
450 Mel Ott Signed Photograph - Full JSA 16 711.00$          
451 (2) George Weiss Signed Items with Book Cut & Original Photo with Full JSA 2 130.35$          
452 (50) Single Signed Pete Rose 8x10s 14 592.50$          
453 (14) 1973-1974 TCMA Greats Autographed Cards with Hubbard, Paige & Williams with Full JSA 11 711.00$          
454 1982 TCMA Greatest Players of the 1950s & 1960s Autographed Near Set of (16/17) Possible with Mantle 10 562.88$          
455 1983 Topps Baseball 1952 Commemorative Set (407/407) with (50) Signed 12 444.38$          
456 (97) 1982-1989 Baseball Commemorative Signed Cards with Mostly Hall of Famers 20 829.50$          
457 (3) Mickey Mantle Autographed Gerry Dvorak Framed Lithographs with Full JSA 13 829.50$          
458 (4) Fenway Park Lithograph Prints Signed by Ted Williams - All Full PSA/DNA 10 474.00$          
459 Hank Aaron, Cal Ripken & Carl Yastrzemski Single-Signed Special Edition Bats – Each PSA/DNA 7 474.00$          
460 (5) Multi-Signed Baseball Themed Bats with (68) Signatures 6 296.25$          
461 Hub Pruett 1924 St. Louis Browns Game-Worn Road Jersey 30 26,070.00$     



462 Hank Bauer 1958 New York Yankees Signed Game-Worn Road Jersey - Full Miedema LOA 22 4,443.75$       
463 Carl Yastrzemski 1965 Boston Red Sox Game-Worn Home Jersey - Miedema LOA 23 5,036.25$       
464 1960 Mickey Mantle Game-Worn Undershirt With Johnny James LOA 18 5,036.25$       
465 Sammy White 1958 Boston Red Sox Game-Worn Road Jersey 11 651.75$          
466 1968 Atlanta Braves Road Ensemble With Busby Coach's Road Jersey [reserve not met] 1 -$                
467 Angel Mangual 1972 World Champion Oakland A's Game-Worn Road Jersey 10 1,007.25$       
468 Eddie Murray 1978 Game-Worn Baltimore Orioles Sunday Home Jersey 25 3,555.00$       
469 Baltimore Orioles 1977-1985 Game-Worn Lot of (6) With L. May and Flanagan Jerseys 23 1,066.50$       
470 Hanley Ramirez 2009 Signed Game-Worn Florida Marlins Home Jersey 0 -$                
471 1963 Washington Senators Game-Worn Cap - First year of "Curly W" 1 237.00$          
472 Mike Flanagan 1977 Signed Game-Used Fielder's Glove - Flanagan LOA 11 770.25$          
473 1980s-1990s Cincinnati Reds Game-Worn Lot of (10) With Duffle Bag and D. Sanders Pants 9 592.50$          
474 Todd Frazier 2013 Signed Game-Used Lot of (9) With Bat 1 296.25$          
475 Alex Gordon Signed and Game-Used Lot of (13) 0 -$                
476 Hanley Ramirez Signed/Game-Used Lot of (7) With Bat, Cap, Batting Gloves and (3) Balls 1 474.00$          
477 Carlos Santana 2012 Signed Game-Used Lot of (4) With Mask, Shin Guards and Chest Protector 0 -$                
478 Carlos Santana Signed/Game-Used Lot of (6) With Bat, Batting Gloves, Cleats and Ball 1 296.25$          
479 Charlie Gehringer 1917-1921 Signed Game-Used Bat - Full PSA/DNA and JSA 10 2,725.50$       
480 Tony Lazzeri 1930-1934 Game-Used "Hanna Batrite" Bat - PSA/DNA GU 6 8 1,422.00$       
481 Hank Bauer 1959 Game-Used Bat Signed by Bauer and Mantle - Full PSA/DNA and JSA 24 3,555.00$       
482 Cookie Lavagetto 1934 Rookie Season Sidewritten Bat 0 -$                
483 1910s-1960s Game-Used/Sidewritten Bat Lot of (11) With Hack, H. Davis and Silvestri 10 770.25$          
484 1990s-2000s Game-Used Bat Lot of (18) With Sosa, Tejada and Giambi 13 1,125.75$       
485 Adam Jones 2009 Signed Game-Used Bat and (2) Signed Baseballs 5 284.40$          
486 Ralph Salvon 1972 All-Star Game Professional Model Bat - Full PSA/DNA 1 118.50$          
487 Ellie Hendricks 1977-1979 Game-Used Bat - Full PSA/DNA 5 213.30$          
488 Dave May and Tom Shopay 1970s Game-Used Bats - Each With Full PSA/DNA 4 154.05$          
489 Andre Dawson 1993-1994 Signed Game-Used Bat - Full PSA/DNA 7 260.70$          
490 Prince Fielder 2009 Game-Used Bat - Full PSA/DNA 6 272.55$          
491 Evan Longoria 2008-2009 Game-Used Bat - MEARS A8 6 260.70$          
492 1947-1949 Baltimore Colts AAFC Team-Issued Jacket 44 22,515.00$     
493 “The Bob Dove Collection” with 1940s-50s Game Worn NFL/AAFC/NCAA Articles & Chicago Cardinals Playbook6 444.38$          
494 Troy Aikman 1990-1991 Signed Game-Worn Dallas Cowboys Helmet 15 1,896.00$       
495 1952 Bowman Football Large Complete Set (144/144) 10 1,777.50$       
496 (9) 1957-1976 Football Complete/Near/Partial Sets Plus (244) 1951-1976 Singles with Many Stars 9 3,258.75$       
497 High-Grade 1972 Topps Football Near Set of (350/351) with (236) PSA 7-9 Graded 15 2,844.00$       
498 1948-1990s Green Bay Packers Complete/Near Team Set & Singles Run of (429) Cards 14 651.75$          
499 (145) 1948-52 W468 Football Exhibits with (98) Hall of Famers—All GAI Graded 8 1,066.50$       
500 1953 Bowman Football Complete Set of (96) Cards 20 1,303.50$       
501 1954 Bowman Football Complete Set (128/128) 12 770.25$          
502 1955 Bowman Football Complete Set of (160/160) 8 651.75$          
503 1951-1959 Topps and Bowman Football Collection of (646) Cards 11 385.13$          
504 1960 Topps Football Complete Set of (132) Cards 7 414.75$          
505 (560) 1968-1971 Topps Football Insert Hoard with (8) Sets 12 385.13$          
506 (9) 1933-2005 Football Hall of Fame Vintage & Modern Insert Cards with Grange, Nagurski & Thorpe 19 948.00$          
507 (3800+) 1955-1980 Topps Football Card Collection with Brown, Thorpe & 1976 Topps Set 20 1,125.75$       
508 1980-1986 Topps Football Complete Run of (7) Sets 15 503.63$          
509 (5) 1950 Topps Football Felt Back Unopened Packs with (2) Attached to Greeting Cards 12 1,007.25$       
510 (3) 1971 Topps Football Series 1 Unopened Cello Packs--All GAI 7 to 8.5 14 1,303.50$       
511 1947 AAFC New York Yankees Team-Signed Football With Flaherty, Kinard and Full JSA 6 325.88$          
512 1958 NFL Champion Baltimore Colts Team-Signed Football With Unitas, Lipscomb and Ewbank 10 1,066.50$       
513 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie SGC 84 13 711.00$          
514 1965 Topps Football #122 Joe Namath Rookie SP SGC 82--"Butterfly" Variation 8 1,777.50$       
515 1972 Topps Football #55 Archie Manning Rookie PSA 10 14 1,422.00$       
516 1935 National Chicle Football Wax Wrapper 0 -$                
517 1948 Bowman Football One-Cent Wax Wrapper 1 177.75$          
518 1950 Topps Felt Back Football Wrapper 1 177.75$          
519 Early 1900s Yale University Football Embroidered Display 1 118.50$          



520 1940s Washington Redskins Full-Size Pennant with Tassles 6 296.25$          
521 1936 Massillon High Yearbook Signed by Paul Brown with Full JSA 2 201.45$          
522 John Riggins 1983 Washington Redskins NFC Championship Salesman's Sample Ring 5 1,125.75$       
523 Gib Crockett Original Art for Naval Academy 11/11/72 Navy vs. Pitt Program Cover with Copy of Program 2 325.88$          
524 LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 -$                
525 Bill Garner Original Art for Naval Academy 10/8/83 Navy vs. Air Force Football Program with Copy of Program 2 325.88$          
526 (2) New York Jets 2002 Trophy Game Balls Awarded to Marvin Jones with (1) Playoff/Division Championship Ball2 189.60$          
527 Johnny Unitas Signed Baltimore Colts Jersey - Full JSA 5 651.75$          
528 1952 New York Giants Team-Signed Football With Gifford, Tunnell and Full JSA 17 562.88$          
529 1970 Baltimore Colts Super Bowl V Champion Team-Signed Football with (38) Autographs 10 562.88$          
530 1983 Chicago Bears Team-Signed Football With Payton and Full JSA 3 201.45$          
531 1986 Super Bowl Champion New York Giants Team-Signed Football - Full JSA 2 325.88$          
532 (3) 1969 NY Jets Super Bowl Champion Items with Team Signed Helmet and Namath LE Football 6 651.75$          
533 Single Signed Quarterbacks Football Lot of (9) with Namath, Marino and Young 11 888.75$          
534 (9) Single Signed HOFer and Superstar Footballs with Brown, Sanders and Smith 10 770.25$          
535 Chicago Bears Autographed Helmet and Football Lot of (6) with Payton, Sayers & Ditka 7 1,007.25$       
536 Joe Namath and Johnny Unitas Signed Vintage Spalding Helmet – Full JSA 5 414.75$          
537 (14) Single- and Multi-Signed Football Mini-Helmets With Butkus, Hornung and Sayers - All JSA 8 533.25$          
538 (15) Single Signed Super Bowl “MVP” Inscribed Mini Helmets with Staubach 11 592.50$          
539 Peyton Manning Autograph Lot of (3) with Pro Line Helmet, Uncut Sheet and 8x10 – All Certified 3 385.13$          
540 (6) Multi/Single-Signed Football Items Including 1974 Vikings Team Football with Full JSA 8 503.63$          
541 National Champion Coaches Signed Photograph Lot of (42) with Bowden & Switzer 1 592.50$          
542 Matthew Stafford and Ndamukong Suh Autographed 16x20 & 8x10 Lot of (30) 9 444.38$          
543 Los Angeles/St. Louis Rams Signed/Unsigned Memorabilia Collection of (38) with “Fearsome Foursome” 20 444.38$          
544 1969-70 Topps Basketball Complete Set (99/99) 8 533.25$          
545 1969-70 Topps Basketball Complete Set of (99) Cards 7 651.75$          
546 (11) 1970-1981 Topps Basketball Pete Maravich Card Run Plus (2) 1970s Fan Club Items 1 237.00$          
547 1976-77 Topps Basketball Complete Set (144/144) & Partial Set (121/144) Plus (403) Dupes with Stars 13 355.50$          
548 1983-84 Star Basketball Complete Set of (276) Cards 12 651.75$          
549 (300+) 1960s-1990s Pete Maravich Collection with Rookie Card, Signed Index Card & Memorabilia 18 1,066.50$       
550 (2) 1970s Pete Maravich Full-Size Posters 1 177.75$          
551 Pete Maravich Endorsement/Tribute Display Lot of (8) With 1973 "Pete Maravich Night" Framed Poster 9 225.15$          
552 Kobe Bryant Autographed UDA Jersey Number & Name Plate with Photo Display 11 237.00$          
553 1962 Cleveland Pipers ABL Basketball Contract Signed by George Steinbrenner with Full JSA 2 325.88$          
554 Bill Russell Signed Jersey, Cap and Oversized Photograph 2 325.88$          
555 Bill Russell Signed Piece of Boston Garden Parquet Floor 4 385.13$          
556 Boston Celtics Autograph Lot With (3) Jerseys and (2) Photos 3 444.38$          
557 Basketball Signed/Unsigned Memorabilia Collection of (40) with Chamberlain, Johnson & Mikan Autos 16 711.00$          
558 Michael Jordan, Larry Bird and Magic Johnson Signed and Framed Magazine/Book Covers – Full JSA 13 562.88$          
559 Signed NBA Jersey Lot of (3) With Parker, Paul and Wade 4 414.75$          
560 Pete Maravich Photograph Lot of (62) With (6) News Service/Wire Photos 0 -$                
561 (7) 1880s Boxing Items with A16 & A17 Allen & Ginter Album Pages Plus More 16 444.38$          
562 1895-1950s Boxing Card Grab Bag with (4) Strips, Set & Graded 11 414.75$          
563 (3) 1920s-1940s Boxing Display Pieces with English & Strip Card Sets 5 213.30$          
564 1948 Leaf Boxing Complete PSA Graded Set of (49) Cards 10 948.00$          
565 1948 Leaf Boxing Near Set of (40/49) Cards 12 414.75$          
566 (71) 1890s-1960s Boxing Books, Publications and Guides 15 829.50$          
567 1888 N332 S.F. Hess Billy Myers SGC 55--Highest Graded 6 355.50$          
568 (2) 1888 N332 S.F. Hess SGC Graded Boxers with Myers & Rooke--Both SGC Authentic 0 -$                
569 Muhammad Ali Single-Signed Baseball--Full JSA 14 562.88$          
570 Vince DiVenti 1944 Golden Gloves Fight-Worn Trunks, Shoes and Sweater 5 260.70$          
571 Muhammad Ali Autographed 1965 Neil Leifer Photo Print - Full JSA 1 474.00$          
572 Muhammad Ali Signed 8x10 Photograph of Liston Knockout – Full JSA 13 533.25$          
573 Pair of Multi-Signed Boxing Gloves from 1996 MSG “U.S. Olympic Fight Night” Fundraiser with Frazier & Patterson--Full JSA0 -$                
574 (2) Mike Tyson Autographed Items with 16x20 Photograph 3 201.45$          
575 Vintage Boxing Memorabilia Lot With (3) Ali Fight Pennants, (18) Simulcast Tickets and More! 7 260.70$          
576 (47) 1890s-1950s Boxing Pinback Collection with Many Champions—All Different 21 2,014.50$       
577 (15) 1940s-1980s Joe Louis Memorabilia Items with Pins & Trinkets 10 284.40$          



578 (11) 1910s-1960s Boxing Pinback Collection with Glove Charms 18 1,185.00$       
579 1950s Rare “Boxing Stance” Rocky Marciano Fight Sold Celluloid Pin with Ribbon & Charms 0 -$                
580 (46) 1950s-1980s Boxing Pinback Treasure Chest with (13) Ali/Clay 18 1,007.25$       
581 Rocky Marciano vs. Muhammad Ali 1970 “Computer Fight” Poster 3 414.75$          
582 1890s-Modern Boxing Treasure Chest with Champion Emphasis 25 829.50$          
583 1981-1998 On-Site Boxing Event Full Ticket Lot of (11,500+) [reserve met] 7 5,925.00$       
584 (17) 1898-1940s Boxing Photograph & Display Group with Dempsey, Louis & Tunney 3 201.45$          
585 6/18/41 Louis vs. Conn Fight Dressing Room Pass and Unique Oversized Conn Matchbook 0 -$                
586 1964-1999 Muhammad Ali/Cassius Clay Memorabilia Group of (12) Items 7 385.13$          
587 (19) 1940s Eagle Hall of Fame Multi/Non-Sport 9x11 Pictures with Uncatalogued Boxers 12 651.75$          
588 1952 Royal Desserts Hockey #7 Red Kelly PSA 3--Only Graded 3 1,422.00$       
589 1962-63 Topps Hockey Complete Set of (66/66) Cards 10 770.25$          
590 (9) 1971-1986 Topps & O-Pee-Chee Hockey Complete/Near Sets 18 1,303.50$       
591 (126) 1980-1984 Topps & O-Pee-Chee Hockey Wax Packs 15 711.00$          
592 1963-65 Wheat Chex Hockey Complete Cereal Box with Marcel Pronovost Photo 0 -$                
593 1930s-1969 Hockey Group of (9) Items Including 1968-69 Post Marbles Near (29/30) 11 533.25$          
594 1948 Topps Magic Photos Series 1 Uncut Sheet with Baseball Hall of Fame Set 17 2,251.50$       
595 1960-1962 Topps & Fleer Multi-Sport Shoebox Collection of (452) Cards with (2) Chamberlain, Ditka RC 11 1,540.50$       
596 1959-1972 Topps Baseball & Football Shoebox Collection of (2191) Cards with (2) Ryan RC 17 1,185.00$       
597 (20) 1959-1986 Multi-Sport Complete/Near Oddball Sets Plus (121) 1911-1971 Singles & Postcards 12 1,540.50$       
598 (11) 1978-1991 Quality Baseball & Basketball Complete Sets 12 533.25$          
599 (709) 1972-Modern Multi-Sport Singles Treasure Chest with (58) Modern Inserts 15 1,185.00$       
600 (156) 1880s-1950 Multi/Non-Sport Strip Card Collection with Boxing Emphasis 13 385.13$          
601 Circa 1940 Cromus Cultura (Spain) Complete Set of (156) Stamps in Album with Joe Louis & Babe Ruth 5 225.15$          
602 1953 Sport Magazine All-Star Portfolio Premiums PSA Graded Set of (10) Pictures 4 296.25$          
603 (3800+) 1948-Modern Multi-Sport Singles Collection with (710) Chicago Bears, Bulls & Blackhawks Cards 4 385.13$          
604 (6650+) 1934-1986 Baseball & Football Singles Treasure Chest with Payton RC 13 770.25$          
605 (7500+) 1955-1980 Multi-Sport Shoebox Collection with Mantle 13 770.25$          
606 (11100+) 1964-1979 Topps Multi/Non-Sport Shoebox Collection 0 -$                
607 (18,875+) 1970-1981 Mostly Topps Baseball & Football Cards with Several Hall of Famers 11 829.50$          
608 (3800+) 1980s-2000s Modern Multi-Sport Wax Box/Pack & Singles Treasure Chest 16 1,125.75$       
609 (4900+) Mostly 1980s Multi-Sport Stars & Singles Collection 23 829.50$          
610 (2) Mickey Mantle Signed 8x10s and Joe Namath Signed Pro Line Helmet – All Full JSA 7 562.88$          
611 Multi-Sport Autographed Treasure Chest of (21) with Mantle Display and Magic Johnson 10 651.75$          
612 Multi-Sport Autograph Treasure Chest of (25) With J. DiMaggio, Unitas and T. Williams - All JSA 14 888.75$          
613 Philadelphia Region Baseball/Football Autographed Flats Lot of (21)--All Certified 8 414.75$          
614 1889-1963 Multi-Sport Treasure Chest of (17) Items with Ty Cobb Movie Viewer 7 444.38$          
615 1930s-Present Wisconsin Professional/Collegiate Sports Team Treasure Chest 14 562.88$          
616 Bobby Jones & Olin Dutra Dual-Signed Original Photograph - Full JSA [reserve not met] 4 -$                
617 1940s-1960s Vintage Pennant Lot of (8) With "Very Rare" Steelers and Dodgers 10 444.38$          
618 1960 National Sports Council "Training Kit" Set in Original Mailer 1 118.50$          
619 1920s-80s Soccer Treasure Chest of Memorabilia/Publications with 1930s Leather Soccer Ball 4 272.55$          
620 Tiger Woods Autographed UDA LE Framed "Sunset" Lithograph Print 7 474.00$          
621 (30) Gene Sarazen Signed Checks 17 770.25$          
622 Jack Nicklaus Signed 2000 Open Championship Flag From His Final Appearance at St. Andrews – Full JSA 2 325.88$          
623 (2) 1940s "House of David" Broadsides With Pete Gray Autograph 8 272.55$          
624 (8) 1895-1930s Non-Sport Complete/Near Sets Plus (2) 1948 Leaf & Topps Uncut Sheets 8 355.50$          
625 (5) 1906-1940s Non-Sport Complete/Near Set with 1906 E230 Lowney’s Chocolates SGC Graded Set (6/6) 1 237.00$          
626 (164) 1933 Goudey Indian Gum & 1940 Gum Inc. Lone Ranger Cards with (22) PSA Graded 13 829.50$          
627 (454) 1938-1942 Gum Inc. War Related Cards with (29) PSA Graded 12 948.00$          
628 (4) 1953-1956 Topps Non-Sport Complete/Near/Partial Sets & (750) 1950-1955 Topps & Bowman Singles 14 829.50$          
629 (18) 1930s-1972 Non-Sport Complete/Near Sets Plus (206) 1938-1962 Singles 15 1,896.00$       
630 1933 R142 Goudey Soldier Boys Complete Set of (24) Cards on Uncut Sheet 15 829.50$          
631 1939 Gumakers of America True Spy Stories Complete Graded Set (24/24) Plus (6) Dupes 5 414.75$          
632 1940 Goudey First Column Defenders Complete PSA Graded Set (24/24)--#5 on Registry 8 503.63$          
633 1949 R714-7 Topps Flags of Nations/Soldiers of the World Complete Set of (100) Cards on Uncut Sheet 3 260.70$          
634 (3) 1940s-1950s Non-Sport Aviation Themed Complete/Near/Partial Sets Plus (86) Singles 4 213.30$          
635 1951 Bowman Jets, Rockets & Spacemen Complete Set (108/108) with (10) PSA Graded 5 414.75$          



636 1952-53 Topps Wings Complete Set (200/200) Plus (53) Aviation Themed Singles 10 296.25$          
637 1963 Topps Flag Midgee Complete Set (99/99) in Panels Plus (22) Dupes 7 355.50$          
638 (7) 1966 Topps Batman Signed Cards with PSA/DNA 10 284.40$          
639 1890 N23 Allen & Ginter Song Birds of the World Album Plus (2) Graded Cards 0 -$                
640 1880s A28 W. Duke Sons & Co. “The Heroes of the Civil War” Album 6 385.13$          
641 (3) Late 1800s Tobacco Albums with “Famous People” Theme 9 503.63$          
642 (4) Late 1800s Allen & Ginter Tobacco Albums with Bird Theme 11 711.00$          
643 (5) Late 1800s Tobacco Albums with “Women of the World” Theme 14 770.25$          
644 (6) 1880s-1912 Leathers & Ladies Non-Sport Group with (2) 1912 L5 Hamilton King 13 355.50$          
645 (83) 1880s-1910s American Tobacciana Collection with Old Judge Display 3 201.45$          
646 1933-1944 Non-Sport Shoebox Collection of (820) Cards 18 1,777.50$       
647 (233) 1952-1954 Topps Non-Sport Singles Group with Look ‘N See, Scoop & Wings 11 385.13$          
648 Turn-of-the-Century Boston Garter Wood Display Case 2 142.20$          
649 1935 Gum Inc. Mickey Mouse Card & Wrapper 2 189.60$          
650 1953 Topps Tarzan & The She Devil & Who-Z-At-Star? Near/Starter Sets 8 201.45$          
651 1862 Abraham Lincoln Signed Presidential Military Appointment with Full JSA 16 5,332.50$       
652 1788 Robert Morris Signed Handwritten Letter with Full JSA 1 1,066.50$       
653 1771 John Hancock Signed Document [reserve not met] 3 -$                
654 General George Custer Signed 1872 Bank Check [reserve met] 8 4,147.50$       
655 Dual Signed Harry Truman “The Buck Stops Here” Framed Display [reserve not met] 1 -$                
656 James Madison POTUS Signed 1815 Land Grant [reserve not met] 2 -$                
657 Abraham Lincoln Hair Strands Matted Display [reserve not met] 2 -$                
658 (4) Benjamin Harrison Signed Checks [reserve met] 10 533.25$          
659 U.S. Presidential Signed Correspondence Lot of (4) With Coolidge, Taft, Truman & Humphrey - All JSA 12 503.63$          
660 US Presidential/Political Autograph Treasure Chest of (13) With (2) Hoover, Truman & Nixon - All JSA 17 948.00$          
661 Ronald Reagan Whitehouse Letterhead Typed Letter Signed “Dutch” [reserve not met] 0 -$                
662 Ronald Reagan Typed Letter on Official Reagan Stationary Signed “Ron” [reserve not met] 0 -$                
663 1986 Gold-Gilt Collector’s Book “Ronald Reagan” by Gino Gullace LE #633/999 1 296.25$          
664 John F. Kennedy Cigar from His Personal Collection Mounted in Framed Display [reserve met] 5 1,185.00$       
665 1840 “No Drapery” Seated Liberty Quarter ANACS Graded AU-55 0 -$                
666 1908 Proof Barber Quarter ANACS Graded PF64-Cameo 8 1,896.00$       
667 1911 Barber “Proof Strike” Quarter NGC Graded PF-65 4 2,370.00$       
668 U.S. and Foreign Coin/Medal/Commemorative Treasure Chest with (3) Shipwreck Coins 12 1,303.50$       
669 Gold and Silver Coin/Jewelry/Bullion Lot of (5) with (2) Gold British Sovereigns 9 888.75$          
670 (177) 1933-1969 U.S. Silver Half-Dollar Coins with (93) Walking Liberty Type 11 1,540.50$       
671 (44) U.S. 1956-71 Proof Coin Sets with (34) Silver Sets 13 770.25$          
672 (100) BU 1964 Kennedy Silver Half-Dollar Coins 11 1,066.50$       
673 Amazing Charles Lindbergh Framed Display with Autographed Photo & “Spirit of St. Louis” Relic [reserve not met]1 -$                
674 Martin Luther King, Jr. Signed Handwritten Note Display - Full JSA [reserve met] 9 2,133.00$       
675 1970 Meyer Lansky Signed Handwritten Letter From Israel With Original Envelope [reserve not met] 0 -$                
676 Impressive 1910s-1940s Russian Postcards Lot of (380) with Lenin & Stalin Emphasis [reserve not met] 1 -$                
677 Walt Disney Autographed Polo Ball [reserve not met] 2 -$                
678 Jean Harlow Framed Display With Personally Worn Silk Bra [reserve met] 1 592.50$          
679 Joe Bonanno Worn Eyeglasses and Signed Check [reserve not met] 0 -$                
680 (4) 1850s E. Remington & Sons Signed Checks 0 -$                
681 John Gotti Signed Handwritten Letter with Original Prison Envelope [reserve not met] 1 -$                
682 “The Godfather” Joe Bonanno Signed Check 2 142.20$          
683 FBI Computer Processor Board from James “Whitey Bulger” Wire-Tap Investigation 1 118.50$          
684 1945 Lou Costello Signed Personal Check 0 -$                
685 1945 Errol Flynn Signed Personal Check 4 213.30$          
686 Charles Addams Signed and Framed Original "Uncle Fester" Sketch - Full JSA 11 651.75$          
687 (2) 1964 Beatles Original Color Photographs 2 189.60$          
688 1927 Milton Bradley “Movie-Land” Boxed Set of (2) Puzzles with “Babe Comes Homes” & “The Yankee Clipper”4 444.38$          
689 Greta Garbo’s Estate Copy of Book “Ekolod” Signed by Author Marguerite Wenner-Gren 0 -$                
690 Entertainers Autograph Lot of (8) With Mansfield, Bardot and Bacall - All JSA 17 829.50$          
691 (52) 1930s-1990s Entertainer/Musician Signed Checks with Doris Day & Jimmy Stewart 15 592.50$          
692 Original 1960s G.I. Joe Collection of (9) Action Figures Plus Jeep Set in Original Box & an Assortment of Accessories15 1,303.50$       
693 (24) Chuck Connors Signed "Rifle Man" 8x10 Photographs 5 414.75$          



694 (4) Turn-of-the-Century Framed Tobacco Advertisements 10 474.00$          
695 1890s-1960s World’s Fair and Expositions Memorabilia Collection with 1893 Art Book & 1939 Diorama 1 177.75$          
696 1950s Post Cereal Grandma Moses Giveaway Advertising Display 0 -$                
697 Rudy Valleé Signed Check Lot of (200+) [reserve met] 1 414.75$          
698 (4) 1960s Music Group/Star Pennants with The Rolling Stones & Elvis 1 296.25$          
699 Paul McCartney Single-Signed Baseball - Full JSA 25 2,251.50$       
700 Classic Rock Band “Official Tour” Guitar Pick Lot of (30) with (2) Rolling Stones 3 284.40$          
701 Rock & Roll Band Lot of (30) Concert Tour Guitar Picks with (3) Kiss 1 237.00$          
702 Late 1880s Raised Seam Baseball 3 189.60$          
703 1949 Bowman Baseball #226 Duke Snider Rookie PSA 5 10 592.50$          
704 1954 Bowman Baseball #66 Ted Williams PSA 6 16 1,659.00$       
705 Gibbs-Conner 1954 Cleveland Indians “111 Win” Version Bank 0 -$                
706 (4) 1982 O-Pee-Chee Baseball Unopened Wax Boxes 13 562.88$          
707 (16) 1986 O-Pee-Chee Baseball Unopened Complete/Near Wax Boxes 11 474.00$          
708 1987 Donruss Baseball Wax & Rack Case 13 503.63$          
709 (6) 1986-1992 Topps & Fleer Baseball Wax/Rack Cases 8 355.50$          
710 St. Patrick's Day Baseball Cap Lot of (10) With (3) Professional Model Caps 7 225.15$          
711 1986 World Champion New York Mets Team-Signed Ball - Full JSA 1 118.50$          
712 1993 American League All-Star Team-Signed Baseball with (28) Autographs with Full JSA 5 225.15$          
713 1960s North Texas State University Rare “Scrappy” Mascot Bobble Head 1 296.25$          
714 Jack Dempsey Signed World War II U.S. Coast Guard Promotional Photo 3 154.05$          
715 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie PSA 9 16 2,251.50$       
716 Robert F. Kennedy Signed and Framed Display - Full JSA 7 248.85$          
717 (37) 1933-1941 Pre-War Baseball Grab Bag with (32) Graded Including (4) Hall of Famers 18 1,125.75$       
718 1887-1972 Baseball Shoebox Collection of (152) Cards with (8) Koufax & Many Pre-War Hall of Famers 13 1,185.00$       
719 (21) 1951-1971 Topps & Red Heart Baseball Stars with (13) Graded—Mostly Stars Including Mantle 16 1,185.00$       
720 1963 Fleer Baseball Complete Set (66/66) with (4) SGC Graded 9 829.50$          
721 1973-1979 Topps Baseball Complete Run of (7) Sets 11 1,125.75$       
722 (15) 1920s-70s Unsigned Vintage Baseballs in Original Boxes/Wrappers 6 651.75$          
723 1908 Dietsche Postcards Ty Cobb (Batting) BVG 1.5 with Copyright 1908 on Back But No "Cobb" Printed on Front12 651.75$          
724 1922 Lion Brand Babe Ruth Flip Book Miniature Movie 2 355.50$          
725 1946-49 W603 Sports Exchange All-Star Picture File Near Set (70/113) 8 533.25$          
726 (83) 1948-1954 Bowman Baseball Cards with (26) Graded Including Many Stars 11 829.50$          
727 (2) 1951 Topps Connie Mack's All-Time All-Star Team PSA Graded Cards with Johnson & Wagner 11 385.13$          
728 1954-56 Spic & Span Milwaukee Braves Complete Set of (18) Postcards 11 533.25$          
729 (7) 1953-1959 Topps Baseball Willie Mays Cards 12 829.50$          
730 (12) 1959-1992 Willie Mays Bazooka Items with Boxes, Panels & Singles 11 651.75$          
731 (21) 1965-1976 Willie Mays O-Pee-Chee and Post Canadian Issues 1 296.25$          
732 (36) 1960-1983 Mostly Topps Willie Mays Oddball, Test & Proof Cards 8 770.25$          
733 1954 “Say Hey, Willie Mays” Sheet Music & 45 RPM Record 6 592.50$          
734 (17) 1960s-Modern Willie Mays Bobble Head Dolls 8 651.75$          
735 (345) 1970 Topps Baseball High Numbers from Vending 16 948.00$          
736 (783) 1970 Topps Baseball Semi-High Numbers from Vending 12 711.00$          
737 (751) 1970 Topps Baseball Singles from Vending 12 770.25$          
738 (303) 1971 Topps Baseball High Numbers from Vending 10 770.25$          
739 (608) 1971 Topps Baseball Semi-High Numbers from Vending 6 474.00$          
740 1950s-60s Photo Pack/Poster Lot of (66) with Clemente, Mantle & Mays 8 385.13$          
741 1978 & 1979 Topps Baseball Unopened Wax Boxes 26 1,896.00$       
742 Baseball Balance of Collection Lot of (70) with (4) 1958-62 Hartland Statues 10 651.75$          
743 1950s-2000s Philadelphia Phillies/Athletics Treasure Chest Lot of (36) with (3) Bobble Heads 2 325.88$          
744 (20) 1960s Yoo-Hoo Cans Endorsed by New York Yankees Players with Mantle 19 948.00$          
745 1970s-1990s Game-Used Bat Lot of (10) With Garvey, D. Murphy and Stirnweiss Lathe Bat 10 474.00$          
746 1970s-1990s Game-Worn Major League Baseball Jersey Lot of (4) 2 248.85$          
747 Montreal Expos Game-Worn Lot of (3) With Jersey, Jacket and Cap 10 385.13$          
748 Kansas City Royals 1980s-2000s Game-Worn Lot of (4) With (2) Jackets and (2) Caps 2 248.85$          
749 1990s-2000s San Francisco Giants Game-Worn Lot of (4) With (2) Jerseys and (2) Caps 2 260.70$          
750 Joe Torre and Derek Jeter Game-Worn New York Yankees Caps 13 533.25$          
751 Early-2000s Los Angeles Dodgers Game-Worn Bullpen Jacket 0 -$                



752 (3) “Legends of the Diamond” Giant-Size LE Orioles Bobbing Heads with Ripken, B. Robinson & Tejada 12 888.75$          
753 Multi-Signed Baseball With Babe Ruth on Sweet Spot - Full JSA 25 2,133.00$       
754 (2) 1929-1930 Philadelphia Athletics Team-Signed Balls With Foxx and Mack - Both Full JSA 19 770.25$          
755 1937 Kansas City Blues Team-Signed Baseball With Rare Chris Hartje Signature - Full JSA 5 272.55$          
756 1946 World Champion St. Louis Cardinals Team-Signed Ball With Musial, Schoendienst and Full JSA 11 562.88$          
757 1925 and 1962 New York Yankees Team-Signed Baseballs With Ruth, Mantle and Maris - Full JSA 18 1,185.00$       
758 1950 Boston Braves & 1953 St. Louis Cardinals Team-Signed Baseballs with Full JSA 1 237.00$          
759 500 Home Run Club/Future Member Signed Baseball with (14) Signatures Including Mantle, Williams & Pujols14 1,007.25$       
760 Umpires Multi-Signed Baseball Lot of (6) with Al Barlick 1 177.75$          
761 Autographed HOFer/Superstar Ball Trio With Single-Signed Aaron and J. DiMaggio - All Full JSA 9 296.25$          
762 (5) Multi-Signed Hall of Fame Baseballs with (79) Autographs 12 711.00$          
763 (6) Multi-Signed Themed Baseballs with 1980 American League All-Stars 1 237.00$          
764 (6) 1974-1988 Baltimore Orioles Team-Signed/Themed Baseballs 7 248.85$          
765 (17) Single-Signed/Inscribed Baseballs with Aaron & Ripken--All Certified 14 1,066.50$       
766 (21) Multi/Single-Signed Baseballs with Bonds Family & Mays 7 651.75$          
767 (34) Hall of Fame/Star Single-Signed Baseballs with Many Inscriptions 12 888.75$          
768 (38) Baseball Award Winners Single-Signed Baseballs with Inscriptions 5 414.75$          
769 Signed 1968 Topps Baseball #150 Roberto Clemente with Full JSA 9 2,133.00$       
770 (5) Multi-Signed Themed Baseball Items with (2) Old Timer’s & 1983 National League All-Stars with Full JSA 12 651.75$          
771 (31) Baseball Hall of Fame/Star Single-Signed Balls & Bat with DiMaggio & UDA Mantle 20 1,659.00$       
772 (4) Mickey Mantle & Joe DiMaggio Signed Hardcover Books with Full JSA 11 711.00$          
773 Early 1982 Baltimore Orioles Team-Signed Bat with (30) Signatures--Full JSA 2 355.50$          
774 (7) Baseball Autographed Treasure Chest with 1947 Yankees Team-Signed Ball with Full JSA 25 1,659.00$       
775 Signed 1928 Exhibit Hack Wilson BVG/JSA 10 26 2,725.50$       
776 LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 -$                
777 1953-63 Artvue Hall of Fame Plaque Postcard Signed by Rogers Hornsby--BVG/JSA 8 8 770.25$          
778 1953-63 Artvue Hall of Fame Plaque Postcard Signed by Frank Baker--BVG/JSA 9 10 562.88$          
779 1953-63 Artvue Hall of Fame Plaque Postcard Signed by Bill McKechnie--BVG/JSA 9 14 562.88$          
780 1953-63 Artvue Hall of Fame Plaque Postcard Signed by Ed Walsh--BVG/JSA 9 9 414.75$          
781 (2) 1953-63 Artvue Hall of Fame Plaque Signed Postcards: Fred Clarke (BVG/JSA 8) & Elmer Flick (BVG/JSA 9)13 474.00$          
782 Signed 1971 Topps Baseball #5 Thurman Munson with Full JSA 21 1,540.50$       
783 (379) Major League Signed Index Cards with (41) Hall of Famers 8 444.38$          
784 1940 Mordecai Brown Signed Handwritten Correspondence - Full JSA 19 1,540.50$       
785 1949 Washington Senators Scorecard Signed by (6) Including Cuyler with Full JSA 2 189.60$          
786 (2) 1951 New York Yankees Period Multi-Signed 11x14 Photographs Including DiMaggio with Full JSA 3 385.13$          
787 Ty Cobb Signed Check Display with Full JSA 16 1,303.50$       
788 1954 New York Giants World Champions Team-Signed Youth Jersey & Pants with Full JSA 11 948.00$          
789 (48) Multi/Single-Signed Baseball Flats with 1951 Giants/Dodger Display 7 325.88$          
790 (8) Richie Allen Autographed Memorabilia Group with Mitchell & Ness Jersey 5 325.88$          
791 (14) Multi/Single-Signed Baseball “Great Moments” 8x10 Black-and-White Photographs with DiMaggio & Mantle No. 714 562.88$          
792 (5) Mickey Mantle & Sandy Koufax Items with (2) 1965-1966 Topps Cards & (3) Signed Pieces 13 711.00$          
793 (2) Ted Williams Signed & Framed 16x20 Photographs with Full JSA 16 651.75$          
794 Baseball Treasure Chest of (5) With (2) Multi-Signed Bats and Thurman Munson Golf Club 1 237.00$          
795 Modern Sluggers Single-Signed Bat Lot of (10) With Bonds, A-Rod and Trout - All JSA 17 948.00$          
796 HOFer Single-Signed Bat Lot of (18) With R. Jackson and Puckett - All JSA 14 1,185.00$       
797 (11) 1990s-2000s Minnesota Twins Team-Signed Game-Used Bats 9 385.13$          
798 (12) Single-Signed Baseball Gloves with R. Jackson & I. Suzuki 16 651.75$          
799 (20) Multi/Single-Signed Fitted Caps with Several Hall of Famers 22 770.25$          
800 (20) Washington Senators Signed & Unsigned Items with Reunion Bat & Ball 5 444.38$          
801 2001 World Series Game 5 Used Base Signed by Paul O’Neill with Full JSA 16 888.75$          
802 (149) 1910s-1990s Multi/Non-Sport Sheet, Panel & Strip Group with 1952 Topps Baseball Panel 21 888.75$          
803 (46) 1948-1970 Topps, Bowman & Fleer Basketball Cards with (29) Graded Including Stars 10 770.25$          
804 1986-87 Fleer Basketball Complete Set of (132/132) Plus (11) Stickers with (2) SGC Graded Jordan RC 20 2,370.00$       
805 1986-87 Fleer Basketball Sticker Complete PSA 8 Graded Set (11/11) 11 355.50$          
806 Multi-Sport Signed Treasure Chest of (183) Items with Gretzky, Mantle & Williams 14 1,007.25$       
807 (185) 1968-69 O-Pee-Chee Hockey Puck Stickers from Vending with Many Stars 9 711.00$          
808 (13) New York Giants & Yankees Legends Multi/Single-Signed Items with (2) Jeter 16 651.75$          
809 Multi-Sport Signed Jersey Lot of (20) with (2) Coyotes Multi-Signed, Bryant & More 13 1,185.00$       



810 Multi-Sport Treasure Chest of Autographs, Memorabilia & Flats with “Ring” Sports Emphasis including (43) Signed1 237.00$          
811 (4) Multi-Sport Superstars Single-Signed Jerseys with Gretzky & Jordan 16 888.75$          
812 (13) Multi-Sport Autographed Hall of Famers & Stars with Aaron, DiMaggio & Hull 16 592.50$          
813 Multi-Sport Autographed Lot of (15) with (2) Mays, Payton and Wooden 11 592.50$          
814 NBA Signed Game-Worn Shoe Pair Lot of (8) With Jamison 10 474.00$          
815 (2) Wayne Gretzky Signed Items: Single-Signed Puck & 1994-95 Los Angeles Kings Team-Signed Stick 7 385.13$          
816 (6) Texas Legends Signed/Unsigned Items with (4) Ryan & (2) Landry 15 592.50$          
817 1972 McCormick Whiskey Set of (8) Southwest Conference Football Mascot Decanters Plus Houston Cougars 6 444.38$          
818 (2) Lombardi Trophy Silver Plated Replicas with Super Bowl V Colts/Cowboys & Super Bowl XXXV Ravens/Giants12 888.75$          
819 Autographed Football Memorabilia Treasure Chest of (22) with Vick and Tomlinson 13 562.88$          
820 Sharp 1972 Topps Football Complete Set of (351/351) with (2) PSA Graded Stars 14 1,777.50$       
821 (9) Multi/Single-Signed Footballs with Ditka & D. Sanders 1 237.00$          
822 (10) Multi/Single-Signed Football Hall of Fame/Star Collectibles with J. Brown, Manning & Namath 13 711.00$          
823 (3) Tough Deceased Hall of Famer Single Signed Footballs with Payton, Unitas and White – All Full JSA 11 1,659.00$       
824 (8) Single Signed & Inscribed "Super Bowl MVP" Quarterback Football Lot Including Montana, Bradshaw, Starr and Both Mannings11 1,066.50$       
825 Matt Stover 2004 Signed Game-Worn Baltimore Ravens Alternate Jersey 6 711.00$          
826 1967 Green Bay Packers Multi-Signed Program with (13) Autographs Including Lombardi with Full JSA 9 444.38$          
827 (3) Walter Payton “#34” Single Signed Footballs – All Steiner 8 1,896.00$       
828 (3) Chicago Bears Legends Single-Signed Baseballs with (2) Payton & Ditka with JSA 9 651.75$          
829 10,000 Yard Rushers Multi-Signed Limited Edition (5/30) Football with (9) Signatures Including Payton and Brown – Steiner4 503.63$          
830 New York Giants Autographed Jersey, Helmet and Football Lot of (18) with Eli, Gifford and Taylor 11 829.50$          
831 1986 New York Giants Super Bowl Champions Team Signed Lot of Two with Framed Lithograph & Jersey – Both Steiner5 414.75$          
832 Iconic Football Autographed Photo Lot of (4): Payton, Sanders, Bednarik & Staubach – All Certed 7 325.88$          
833 1980s-90s NFL Game Worn Sideline Cap Collection of (20) with Rice and Cunningham – MEARS LOA 6 248.85$          
834 (2) 1986 Topps Football Unopened Wax Boxes 18 1,303.50$       
835 1782 Revolutionary War Era Multi-Signed Debenture with (2) Signers of the Declaration of Independence--Full JSA3 355.50$          
836 1828 John Quincy Adams Signed Land Grant with Full JSA 9 711.00$          
837 (3) POTUS Signed Large Documents with B. Harrison, McKinley & Wilson--All with Full JSA 17 1,659.00$       
838 1862-1876 U.S. Currency Large and Fractional Banknote Lot of (31) with (4) 1862 United States Notes 9 533.25$          
839 “Harper’s Pictorial History of the Civil War” (2) Volume Set of 1860s 1st Edition Books 7 325.88$          
840 (2) Signed Presidential Appointment Documents with McKinley & Coolidge--Full JSA 4 284.40$          
841 (4) Presidential Typed Letters Signed by FDR, G.H.W. Bush, W. Harrison & H. Hoover All JSA 11 592.50$          
842 1910 H767 Piedmont Cigarettes "Life & Times of Rip Van Winkle" Set of (10) Pictures 7 296.25$          
843 Signed/Unsigned Entertainment Treasure Chest of (267) Photos/Flats with (198) Signed 14 562.88$          
844 Lobby Card/Poster/TV Entertainment Lot of (78) with (2) Hendrix Posters & 1975 Kojak Wax Box 5 248.85$          
845 1940s-70s Gold, Silver and Bronze Age Comic Book Lot of (260) with Disney Emphasis & (40) Classics Illustrated 1st Editions6 444.38$          
846 1981 Topps Baseball & Traded Autographed Near Set of (840/858) Cards 19 2,370.00$       
847 1985 Topps Baseball & Traded Autographed Near Set of (802) Different Cards 14 1,185.00$       
848 Babe Ruth Autographed Baseball - Full JSA 32 4,740.00$       
849 Amos Rusie Cut Signature BVG/JSA 7 29 4,147.50$       

***ALL PRICES REALIZED INCLUDE 18.5% BUYERS' PREMIUM***


